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         ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 157/2013 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 15/11-06-2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου εξώδικη διαμαρτυρία – πρόσκληση – 

δήλωση του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος παραγωγών και πωλητών 
αγροτικών προϊόντων Λαϊκών Νομού Ηλείας Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ». 

 
Στην Αμαλιάδα, σήμερα 11-06-2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00μ.μ., στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, 

ύστερα από τη με αριθμό 20015/15/07-06-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που 
εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος    1.Δούλος Παντελής – Μέλος 

2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αντιπρόεδρος  2.Παναγόπουλος Χρήστος–Μέλος  
3. Προκόπης Πέτρος – Μέλος    3.Κολόσακας Άγγελος– Μέλος 
4. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος 

5. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος    
6. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα έξη (6) μέλη και απόντα τρία (3) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος 

Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 
δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της προ 

ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:  

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί 
κατά προτεραιότητα και αφορά το διορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου μετά τα εξής: 1) τη 

με αριθμ. πρωτ. 20055/7-6-2013 εξώδικη διαμαρτυρία – πρόσκληση – δήλωση του 
Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος παραγωγών και πωλητών αγροτικών προϊόντων 
Λαϊκών Νομού Ηλείας Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» που εδρεύει στο Πύργο και εκπροσωπείται νόμιμα 

και στην προκειμένη περίπτωση υπό του Προέδρου αυτής Χρήστου Παναγόπουλου, 
κατοίκου Αμαλιάδας, και 2) του με αριθμό πρωτοκόλλου Π.3416/20-5-2013 

πιστοποιητικού του Γραμματέα Β΄ Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας σύμφωνα με 
το οποίο περιήλθαν στο Τμήμα η με αριθμό καταθέσεως 5013/10-9-2012 αίτηση 
ακυρώσεως και η με αριθμό καταθέσεως 418/10-9-2012 αίτηση αναστολή του Σωματείου 

«Σύνδεσμος παραγωγών και πωλητών αγροτικών προϊόντων Λαϊκών Νομού Ηλείας Η 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» προς κρίση σε Συμβούλιο με εισηγητή τη Πάρεδρο Ε. Σταυρουλάκη και δεν 

έχει εκδοθεί απόφαση. Η Οικονομική Επιτροπή εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ 
ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 
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Κατόπιν τούτων προτείνεται να διοριστεί δικηγόρος για να προβεί στη σύνταξη των 
εξής τριών γνωμοδοτήσεων:  1). ως προς το εάν υπάρχει εκκρεμοδικία μετά την κατάθεση 
ενώπιον του Σ.τ.Ε. της αίτησης ακυρώσεως και της αίτησης αναστολής του Σωματείου και 

εάν υφίσταται εκκρεμοδικία για το Σωματείο που δεν έχει βεβαιωμένες ληξιπρόθεσμες 
οφειλές αλλά έχει ασκήσει τα ανωτέρω ένδικα μέσα, 2). για λήψη ενδεδειγμένων μέτρων  

μετά τις από 16-3-2013 & 25-5-2013 εκθέσεις της Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου 
και 3). παροχή περαιτέρω γνωμοδότησης για κάθε ενδεδειγμένη νόμιμη ενέργεια προς 
προστασία των αρμόδιων υπηρεσιών (υπαλλήλων & αιρετών) του Δήμου και προς 

προφύλαξή τους από τις προφορικές και γραπτές  οχλήσεις & απειλές εκ μέρους 
εκπροσώπων του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος παραγωγών και πωλητών 

αγροτικών προϊόντων Λαϊκών Νομού Ηλείας Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ».  
Επίσης προτείνεται ο δικηγόρος να προβεί και στη σύνταξη φακέλου και την 

υποβολή του στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Πύργου για μη τήρηση των όρων αναστολής. 

Προτείνεται ο δικηγόρος Αμαλιάδας κ. Πιτσούνης Δημήτριος. 
Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: το άρθρου 72 του ν.3852/2010, τη 

με αριθμ. πρωτ. 20055/7-6-2013 εξώδικη διαμαρτυρία – πρόσκληση – δήλωση του 
Σωματείου του με αριθμό πρωτοκόλλου Π.3416/20-5-2013 πιστοποιητικού του Γραμματέα 
Β΄ Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας, μετά από διαλογική συζήτηση, 

μειοψηφούντος του κ. Χριστόπουλου Γεώργιου με όχι, 
 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
 

1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ. Πιτσούνη Δημήτριο για να προβεί στη σύνταξη 
των εξής τριών γνωμοδοτήσεων:  1). ως προς το εάν υπάρχει εκκρεμοδικία μετά την 
κατάθεση ενώπιον του Σ.τ.Ε. της αίτησης ακυρώσεως και της αίτησης αναστολής του 

Σωματείου και εάν υφίσταται εκκρεμοδικία για το Σωματείο που δεν έχει βεβαιωμένες 
ληξιπρόθεσμες οφειλές αλλά έχει ασκήσει τα ανωτέρω ένδικα μέσα, 2). για λήψη 

ενδεδειγμένων μέτρων μετά τις από 16-3-2013 & 25-5-2013 εκθέσεις της Δημοτικής 
Αστυνομίας του Δήμου και 3). παροχή περαιτέρω γνωμοδότησης για κάθε ενδεδειγμένη 
νόμιμη ενέργεια προς προστασία των αρμόδιων υπηρεσιών (υπαλλήλων & αιρετών) του 

Δήμου και προς προφύλαξή τους από τις προφορικές και γραπτές  οχλήσεις & απειλές 
εκ μέρους εκπροσώπων του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος παραγωγών και 

πωλητών αγροτικών προϊόντων Λαϊκών Νομού Ηλείας Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ».  
2. Σύνταξη φακέλου και την υποβολή του στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Πύργου για μη 

τήρηση των όρων αναστολής. 

3. Η αμοιβή των δικηγόρων καθορίζεται σύμφωνα με το πινάκιο αμοιβής που προβλέπεται 
στον Κώδικα περί δικηγόρων. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 157/2013 

. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 

Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 19-06-2013 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 
 
 

Βασίλειος  Ζαχαρόπουλος 
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